



В Тверской области две женщины подозреваются в продаже новорожденной девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело в отношении граждан республики Узбекистан - 40-летней женщины и ее 20-летней дочери. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п.п. «б», «з» ч. 2 ст. 127.1 УК РФ (продажа несовершеннолетнего лица, заведомо находящегося в беспомощном состоянии). По версии следствия, не позднее 28 августа 2014 года мать совместно со своей беременной дочерью вступили в преступный сговор, направленный на продажу будущего ребенка. Ребенка они оценили в 400 тыс. рублей. 27 сентября 2014 года девушка, находясь в ГБУЗ «Родильный дом № 2» города Твери, родила ребенка женского пола, после чего 30 сентября 2014 года мать с дочерью у родильного дома отдали «покупателю» новорожденную девочку, получив за нее оговоренную сумму. Проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604888>